
Fachbereich 6 — Planen und

Fraktion Bauen
Die Linke. / BfBB Rathaus Bensberg
Konrad Ad Platz 1 Willhelm-Wagener-PlatzOnrad-Adenauer rlalz 51429 Bergisch Gladbach
51465 Bergisch Gladbach

Frau Müller-Veit

Telefon: 0 22 03/14 12 93

Telefax: 022 02/14 14 33

geschacltsstelle (b6Zöstadt-al.de

21. November 2011

Ihre Anfrage vom 07.11.2011

Sehr geehrter Herr Santillan,

zu Ihrer Anfrage teile ich Ihnen folgendes mit:

zu 1.) Wie viele Mitarbeiter der Verwaltung sind zurzeit mit den Projekten der Regionale
2010 befasst?

Antwort:

18 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter im Projekt stadt :gestalten
9 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter im Projekt Regio Grün
mit jeweils unterschiedlichen Stundenanteilen. 4 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter sind übergreifend in allen
Regionalemaßnahmen tätig

zu 2.) Welche anderen und dringenden Projekte können deshalb nicht bearbeitet werden
oder werden zurückgestellt?

Antwort:

Bei FB 7: keine

Bei FB 6: Bebauungsplanänderungen

zu 3.) Weiche internen Personalkosten sind der Stadt bisher und seit Beginn im
Zusammenhang mit allen Projekten der Regionale 2010 entstanden, die über die
schon genannten 1,3 Mio € hinausgehen?

Antwort:

1,3 Mio € war die Summe für alle Regionale bezogenen Maßnahmen von 2003 bis 2009 einschl. der
Vorarbeiten.

Für 2010 und 201? sind rd. 0,95 Mio €, Zusammen mit den 1,3 Mio ergibt dies rd. 2,25 Mio €,
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zu 4.) Welche internen Personalkosten werden geschätzt bis zum Abschluss aller Projekte
der Regionale 2010 in der Verwaltung für die Regionale 2010 noch entstehen?

Antwort:

Für das Jahr 2012 werden rd. 425.000 € prognostiziert. Für die Folgejahre kann noch keine Prognose gestellt
werden, da der Personalaufwand von den jeweiligen Bauabschnitten, die verwirklicht werden, abhängt. Da im
Bereich Stadtmitte West die Arbeiten im Jahr 2013 abgeschlossen werden, werden der Personaleinsatz und
damit die Kosten tendenziell abnehmen.

zu 5.) Welche dieser internen Personalkosten können mit Mitteln der Regionale 2010
gefördert werden und welche nicht?

Um welche Summen und Förderanteile handelt es sich seit Beginn der Planung?
Welche geschätzten Koste, Summen und Förderanteile werden bis zum Abschluss
der Projekte der Regionale 2010 zukünftig noch entstehen?

Antwort:

Keine

zu 6.) Welche externen Personal- und Honorarkosten sind der Stadt bisher im Rahmen

der Regionale 2010 entstanden, die nicht durch Fördermittel gedeckt wurden?

Antwort:

Keine. Es fällt lediglich der städtische Eigenanteil an.

zu 7.) Welche externen Personalkosten und Honorarkosten werden der Stadt im Rahmen

der Projekte der Regionale 2010 zukünftig noch entstehen, die nicht durch
Fördermittel gedeckt werden können?

Antwort:

Keine. Es fällt lediglich der städtische Eigenanteil an.

Mit freundlichen Grüßen

In Vertretung

Lg ESF
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Stephan Schmickler

1. Beigeordneter

Verteiler:
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